

民政事务局局长出席青年广场开幕仪式致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局局长曾德成今日（三月六日）出席柴湾青年广场开幕仪式的致辞全文：

尊敬的署理行政长官、陈振彬主席、各位嘉宾、各位青年朋友：

我很高兴青年广场今天正式启用，向广大青少年开放。我首先感谢署理行政长官唐英年出席这开幕仪式，以及随后的青年高峰会议 2010，这显示特区政府对青年发展工作的高度重视。

青年人是社会最朝气蓬勃的力量。特区政府十分重视年轻人的发展和培育，从教育、培训、康乐、辅导、支持等多方面投放大量资源。以民政事务局而言，一直积极联合社会各青年组织，通过多种方式，推动青年发展工作，帮助年轻一代建立积极向上的人生观，成为自强不息、关心社会、勇于承担、善于开拓创新的社会栋梁。

今日开幕的青年广场，便是特区政府为推动青年发展作出的重要投资。青年广场是集表演、活动、培训、展览、餐饮、零售及青年旅舍于一身的场地，通过多元化的综合设施，为全港青年人搭建沟通交流和发展潜能的平台。广场的设计选取自民政事务局与香港建筑师学会合办比赛的冠军作品。得奖的是青年人，正好显示我们新一代的创意与才华。

青年广场从去年年中分阶段投入服务，到年底已总共接待 200 多个团体，举办 50 多项不同类型的青年发展活动，例如青年音乐会、招聘会和互动剧场等。旅舍部分由去年十二月启用，一个多月已招待逾 1,500 名来自 30 多个不同国籍的人士，入住数字正不断攀升。我知道今日参与高峰会的内地及澳门青年，都是旅舍的宾客。

开幕仪式完成后，我们随即举行青年高峰会议。我希望大家积极参与、坦诚交流，以新世代的思维，研讨青年的理想路向，并为建构更美好的香港出谋献策。

多谢各位。

完

2010 年 3 月 6 日（星期六）